

**Declarația privind politica editorială pentru reflectarea alegerilor  
a serviciului media audiovizual Compania de televiziune «COTIDIAN» SA,  
postul de televiziune TVC21**

Nr.	Denumirea	Conținutul
1	Numele proprietarului/propietarilor	Proprietarul Postului de televiziune "TVC21" este compania de televiziune "Cotidian" SA (Conoval Irina – 50%, Denisov Vadim -50%).
2	Angajamentul de a reflecta alegerile cu respectarea principiilor echității, echilibrului și imparțialității	Postul de televiziune "TVC21" va asigura reflectarea echitabilă, echilibrată și imparțială a campaniei electorale. Reflectarea campaniei electorale pentru alegerile locale din 5 noiembrie 2023 se va desfășura în conformitate cu prevederile Constituției Republicii Moldova, ale Codului electoral, ale Codului serviciilor media audiovizuale, ale Declarației ONU privind drepturile persoanelor care aparțin minorităților naționale sau etnice, religioase și lingvistice, ale Convenției-cadru a Consiliului Europei privind protecția minorităților naționale, ale Legii presei, ale Legii cu privire la libertatea de exprimare, ale Legii cu privire la asigurarea egalității de șanse între femei și bărbați, ale Regulamentului privind reflectarea alegerilor de către instituțiile mass-media și ale actelor internaționale la care Republica Moldova este parte.
3	Lista programelor audiovizuale cu caracter electoral, așa cum sunt clasificate în art. 90 alin. (2) din Codul electoral, și intervalul orar (inclusiv al reluărilor) de difuzare a fiecărui program: – programele de știri și actualități; – emisiunile de informare electorală; – emisiunile de promovare electorală; – dezbaterile electorale; – programele de publicitate electorală	1. "TVC21" va reflecta campania electorală, în principalele emisiuni de Știri (luni- vineri 19:30, 21:30, 8:30). Subiectele cu caracter electoral vor fi incluse la rubrica specială „Electorală” la început și la final. 2. Pe parcursul perioadei electorale "TVC21" va invita candidații la alegeri sau reprezentanții concurenților electorali la emisiunile electorale „Главное”, “Кандидат” (rus) (luni-vineri 20:00, 12:00), “Important”, “Candidat” (rom.) (luni-vineri 20:00, 12:00). Postul de televiziune "TVC21" va asigura respectarea principiilor echilibrului, imparțialității, responsabilității și pluralismului de opinii în cadrul luărilor de cuvânt ale concurenților electorali. 3. Postul de televiziune "TVC21" va organiza emisiuni de dezbateri electorale, în zilele de luni ora 18:30 în limba rusă și marți ora 18:30 în limba română.
4	Conceptul și structura dezbaterilor electorale	Concurenții electorali vor fi invitați la dezbateri în ordinea înregistrării la CEC. Timpul acordat fiecărui participant va fi cronometrat. Concurenții electorali vor fi invitați la dezbaterile electorale în formă scrisă, cu cel puțin două zile înainte de difuzarea emisiunii de dezbateri programate. Regulile de desfășurare a dezbaterilor vor fi aduse la cunoștința concurenților electorali odată cu invitația de participare și la începutul emisiunii de dezbateri electorale. Realizatorii și moderatorii emisiunilor

Comisia Electorală Centrală  
Intrare Nr. *CEC 7/6098*  
*11 august 2023*

		<p>de dezbatere electorale vor fi imparțiali, vor asigura echilibrul necesar desfășurării emisiunii, oferind fiecărui participant la discuții posibilitatea de prezentare a opiniilor sale, să formuleze clar întrebările, fără a fi tendențioase sau părtinitoare, vor asigura menținerea dezbaterii în sfera de interes a campaniei electorale și a tematicii stabilite, vor intervine atunci când, va fi necesar, iar în cazul în care invitații nu se conformează solicitărilor, moderatorul poate decide închiderea microfonului acestuia.</p> <p>Pe parcursul dezbaterilor, invitaților li se asigură condiții egale pentru libera exprimare a opiniilor.</p>
5	Periodicitatea și volumul săptămânal al programelor audiovizuale cu caracter electoral care urmează a fi interpretate în limbajul mimico-gestual sau în limbile minorităților naționale	Postul de televiziune "TVC21" va reflecta campania electorală în principalele emisiuni de actualități cu caracter electoral destinate persoanelor cu nevoi speciale, cel puțin o zi pe săptămână la ora 19:30, în așa fel, încât să devină accesibilă persoanelor cu deficiențe de auz și vedere, prin mesaje text, interpretare, descriere audio, crawl sau alte tehnici similare.
6	Ordinea de acordare a timpilor de antenă gratuit și contra plată	Timpul de antenă contra plată se acordă la unele și aceleași ore de emisie stabilite pentru întreaga campanie electorală și egale pentru toți concurenții electorali.
7	Tarifele pentru publicitatea electorală	<p>Concurenții electorali vor beneficia de timp de antenă pentru publicitate electorală în baza contractului, nu mai mult de 2 minute pe zi.</p> <p>Timpul de antenă contra plată pentru perioada electorală pentru alegerile locale din 5 noiembrie 2023 va costa <b>190 Euro</b>, inclusiv TVA.</p> <p>Timpul de antenă pentru publicitatea electorală contra plată se acordă tuturor concurenților electorali la aceleași ore de emisie, fără nici o discriminare. Durata contabilizată a unui spot de publicitate electorală difuzat contra plată nu poate fi mai mică de 30 de secunde.</p>
8	Tarifele pentru servicii conexe (specializate) preconizate a fi oferite la solicitare concurenților electorali sau participanților la referendum, după caz	Postul de televiziune "TVC21" nu va oferi careva servicii conexe (specializate).
9	Numele și datele de contact ale persoanei responsabile de respectarea declarației politicii editoriale privind reflectarea alegerilor	Responsabil de coordonarea activității electorale a instituției în perioada campaniei electorale este numită Peșterean Rodica. Date de contact: tel. 022 43-81-18, mob: 069108271, e-mail: office@tvc21.md.

Data: 11 august 2023

Administrator Peșterean R.

